



2.0排量成最新车船税增减“分水岭”

4.0排量以上,车船税提高近10倍

方胜 记者 沈娟娟

明年1月1日起,排量4.8升的保时捷卡宴要比1.0升的奇瑞QQ每年多缴3720元的车船税。昨日,在《我省车辆车船税具体适用税额的通知》中记者看到,从明年1月1日起,大排量乘用车的车船税将大幅提高,而小排量的车船税则有所下降。

根据最新披露的我省车辆车船税具体适用税额,排气量为1.0升(含)以下乘用车,适用税额由现行每年每辆240元下调到180元。

船税增减的“分水岭”。排气量为16升至20升(含)乘用车的适用税额维持现行每年每辆360元不变,但超过20排量的车船税缴纳标准都比现在有所提高。上调幅度最大的是排气量为40升

以上乘用车,适用税额由现行的360元,上调至3900元。

有专家认为,这种“差别待遇”是节能减排的需要,因为少缴税的小排量车可能会吸引更多市民的目光。

星女郎
黄巧莹

身高:165cm
体重:44kg
血型:AB



链接 安徽省车辆车船税具体适用税额

排气量为1.0升(含)以下乘用车,适用税额由现行每年每辆240元下调到180元。

1.0升~1.6升(含)乘用车,由现行的360元下调到300元。

1.6升~2.0升(含)乘用车,360元不变。

2.0升~2.5升(含)乘用车,由360元上调至660元。

2.5升~3.0升(含)乘用车,由360

元上调至1200元。

3.0升~4.0升(含)乘用车,由360元上调至2700元。

4.0升以上乘用车,由360元上调至3900元。

商用大型客车(核定载客人数9人以上20人以下),由现行的450元上调至480元。

商用大型客车(核定载客人数20人

<含>以上),维持现行540元标准不变。

货车(包括半挂牵引车、三轮汽车和低速载货汽车)、专用作业车、轮式专用机械车,适用税额维持现行整备质量每吨80元标准不变。

摩托车,适用税额维持现行每辆60元标准不变;挂车适用税额,根据规定为货车税额的50%,即按整备质量每吨40元。

“统一”、“金龙鱼”上食品抽检黑榜

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天获悉,省工商局日前分别在合肥、芜湖、宿州、安庆等地流通环节对罐头、肉制品、食用油等食品开展抽样检验。抽样结果显示,“统一”、“金龙鱼”等国内知名品牌食品纷纷上“黑榜”。

抽检显示,“统一”饮用矿物质水

(600mL,2011-9-1)因为霉菌超标上黑榜;“金龙鱼”玉米油(5L,2011-03-01)色泽、烟点不合格;“日昇康”稻米油(3.5L,2011-07-24)标签也存在问题。

同时被查出问题的还有:安庆惠康超市有限责任公司市府路分店销售的“利元广”雪梨罐头(500g,2011-6-8)、

太湖县新昌万家旺超市销售的“李字”糖水梨罐头(500g,2011-6-2)和傅银贵销售的“金凤园”糖水梨罐头(510g,2011-6-2)也因乙酰磺胺酸钾等含量不合格而被“点名”。芜湖市美佳乐超市销售的酒鬼牛肉(60g,2011-04-05)苯甲酸不合格。

未来一周不变天 新年伊始好阳光

星报讯(记者 祝亮) 新年伊始会是什么天气,元旦小长假适宜外出吗?记者昨日从省气象部门了解到,元旦期间我省大部分地区天气还是不错的,没有雨雪和降温,只有阳光相伴。

据省气象台发布的天气预报显示,

未来一周江北晴天到多云,江南以多云到阴天为主。直至2012年1月2日,我省大部分地区都不会遭到冷空气袭扰,没有雨雪和降温,气温无明显变化。

具体来说,今天白天淮北多云,淮河以南阴天到多云。早晨沿淮淮北部

分地区有雾,请注意交通安全。最低气温:淮北0℃左右;江淮之间1-3℃;江南4-6℃。最高气温:淮北8-10℃;江淮之间9-11℃;江南11-13℃。预计今天夜里到29号白天,淮北多云到阴天;淮河以南多云转阴天,部分地区有小雨。



今日天气

阴转多云 3-10℃ 偏东风2到3级
空气污染指数: III级 轻微污染
晨练指数: 3级 一般可以晨练
舒适度指数: 10级 较冷

穿衣指数: 7级 适宜穿棉衣、毛衣和外套

晾晒指数: 6级 晾晒条件一般

今日纪念

1983年的今天我国第一台微型电子计算机研制成功。

征集令

在这里,你不是别人,你就是最美的你。我们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

临近元旦、春节,节日促销氛围迅速升温,省城各大商家都在为年内最后一次大规模整体市场推广紧张部署。昨日,据宏图三胞安徽区域负责人透露,2012年,宏图三胞进入安徽区域10周年之际,为感恩回馈10年来关注和支持宏图三胞的众多消费者,特在安徽区域20多家门店同步推出“百万种子酒大放送”活动。并在行业内率先宣布,即日起将集合各大IT名厂、供应商、通信运营商以及技术服务商等资源优势,掀起全场电脑“0”利风暴、智能手机“0”元购、单反相机买就送500元超值岁末大礼等超强促销活动,强势打造本年度最值得期待的IT巅峰盛典,引爆岁

宏图三胞年终感恩盛惠震撼登场 电脑尽掀“0”利风暴 入院10周年 百万种子酒大放送

末消费狂潮。

大手笔岁末收官迎新:入院10周年 百万种子酒大放送

宏图三胞安徽区域负责人表示,12月30日起至2012年2月6日,宏图三胞携手金种子酒业精心筹划的“宏图三胞入院10周年,百万种子酒大放送”活动,将在安徽区域内20余家门店震撼登场。活动期间,除了各品牌商品自身提供的买赠、让利等传统促销活动外,凡购买指定机型电脑整机的顾

客均可获赠价值316元钻石级柔和经典种子酒460ML装两瓶。宏图三胞还特别针对不同消费群体,结合了各类商品特性,推出了诸如圣诞套餐、情侣套餐、家庭套餐、智能套餐、商务套餐、健康套餐等多款时尚IT类产品促销组合。

全场电脑劲刮0利风暴、智能手机0元购

活动期间,宏图三胞特别联合了联想、DELL、宏碁、HP、华硕、ThinkPad、SONY、三星等品牌厂家,在全国范围内推出以“0”

利风暴为主题的大型酬宾惠卖活动,并提供高档电脑桌、时尚耳麦、清洁套装、服务套装等各类超值好礼回馈消费者。此外,联想、MOTO、三星、华硕、宏碁等品牌的平板电脑也将分别推出年终温情回馈活动。活动期间,多款智能手机价格再度下探,全线智能手机品牌均有豪礼相赠。除此之外,由宏图三胞率先推出的平板电脑、智能手机组合套餐也将震撼登场。

另悉,临近岁末,数码相机再度成为市场的聚焦。在宏图三胞即将推出的岁末感恩促销活动中,SONY、佳能、尼康、松下、奥林巴斯、卡西欧、三星、富士、明基、欧达等数码产品均将全线酬宾出击。

2011合肥首届大型单身白领派对圆满落幕

12月25日下午,由安徽信达房地产开发有限公司等举办的“2011年首届西山银杏树下的爱情”盛大白领相亲派对,在西山银杏营销中心内正式拉开帷幕。活动当天有近300名单身男女嘉宾到场参

与本次派对。

活动现场,一位来自安徽信达房地产开发有限公司的25岁单身小伙格外引人注目。他在现场先后模仿了“四大天王”的歌声,而每一首都引来阵阵掌声。

除了不少朋友直接来到现场外,父母也前来为子女“代际相亲”。汪先生便是其中的一位,亲自上阵替女儿前来物色合适人选。被问到为何前来参加此次活动时,汪先生诚恳的说:“爱之桥的相亲活动我已

经参加过几次了,这种相亲很正规,很规范,我比较放心。”

45岁的李先生告诉笔者:“平时工作很忙,这次信达和爱之桥组织的圣诞相亲活动为我们提供了一个很好的交友平台,在事业取得了一定成就之后,能在感情上有回报才能真正提升生活幸福感。”